
 

 

Самостійна робота 
 

№ 

змістового 

модуля 

Питання для самостійного опрацювання Кількість 

годин 

о/д.ф. з.ф. 

1 Загальна характеристика якісної стратегії 

Робота з літературою: Підготуйте огляд наукових джерел (5-7 статей 

або розділів з книг), які описують основні риси якісної стратегії 
дослідження. Включіть ключові етапи, відмінності від кількісного 

підходу, і приклади використання. 

Презентація: Створіть презентацію, що ілюструє основні 

характеристики якісного дослідження, підкріплюючи теорію 
прикладами з реальних соціологічних досліджень. 

8 9 

1 Основні техніки збору інформації в межах якісної методології 

Робота з літературою: Напишіть короткий есе (1000-1500 слів) на тему 
основних технік збору даних (інтерв'ю, спостереження, фокус-групи). 

Розгляньте їхні переваги та недоліки. 

Презентація: Підготуйте презентацію з порівнянням основних технік 

збору інформації, надаючи приклади їх застосування у соціологічних 
дослідженнях. 

8 10 

2 Інтерв’ю в якісній стратегії як метод збору соціологічної інформації 

Міні-інтерв’ю: Проведіть 3 міні-інтерв’ю на тему сучасних соціальних 
проблем (наприклад, робота на віддаленому доступі або соціальні 

медіа). Запишіть результати та зробіть короткий аналіз отриманих 

даних. 

8 10 

2 Види питань інтерв'ю та особливості їх формулювань у якісній 
стратегії  

Створення допоміжного документу: Складіть гайд для інтерв'ю з 10-15 

питаннями з різними типами формулювань, враховуючи їх 
відповідність якісній стратегії дослідження. 

8 9 

3 Фокусовані групові дискусії в якісній стратегії 

Презентація: Підготуйте презентацію, що описує процес організації 

фокус-групи, ключові моменти аналізу отриманих даних 

8 10 

3 Метод кейс-стаді 

Робота з літературою: Підготуйте аналітичний огляд двох різних кейсів 

із соціологічних досліджень, опишіть підхід до збору даних, аналіз і 

основні результати. 
Створення допоміжного документу: Створіть план для власного кейс-

стаді на соціальну тему, обравши конкретний випадок для 

дослідження, визначте методи збору даних і план аналізу. 

6 9 

4 Дизайн дослідження та формування вибіркових сукупностей в рамках 

якісної стратегії дослідження 

Проаналізуйте основні підходи до формування вибіркової сукупності 

в якісній стратегії. Опишіть основні переваги і недоліки теоретичної 
моделі вибірки. 

6 9 

4 Обґрунтована теорія як спосіб збору і аналізу даних у якісній стратегії 

Робота з літературою: Підготуйте науковий огляд літератури з 
методології обґрунтованої теорії. Окресліть її ключові етапи: 

відкритий код, осьовий код, селективний код. 

Створення допоміжного документу: На основі власних даних складіть 

приклад кодування за методикою обґрунтованої теорії і поясніть, як це 
допомагає у формуванні гіпотез. 

8 10 

Разом 60 76 
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